

Προς:τους μαθητές της Γ' Τάξης του 2^{ου} Γυμνασίου Χίου «Λιβάνειο» σχ.έτους 2021-2022

Αγαπητά μας παιδιά,

Μετά από τρία χρόνια δημιουργικής ζωής στα θρανία του 2^{ου} Γυμνασίου Χίου, έφτασε η ώρα να το αποχαιρετήσετε και να ανοίξετε τα φτερά σας για το μεγαλύτερο σχολείο, το Λύκειο.

Η φετινή χρονιά σηματοδοτήθηκε από την επιστροφή στην κανονικότητα, χωρίς τηλεκπαίδευση και WEBEX αλλά με τη φυσική σας παρουσία στους χώρους του Σχολείου μας, κοντά στους φίλους και τους συμμαθητές σας! Είχατε τη δυνατότητα πάλι να συμμετέχετε σε εκπαιδευτικές εκδρομές, προγράμματα ανταλλαγής μαθητών, σχολικά πάρτυ και άλλες δράσεις που οργάνωσε το Σχολείο μας. Η μεγάλη συμμετοχή σας έδειξε πόσο σας είχαν λείψει όλα αυτά που στερηθήκατε τα δυο προηγούμενα χρόνια. Όμως μέσα από τις δυσκολίες και τα προβλήματα πρέπει να παίρνουμε όσα περισσότερα διδάγματα μπορούμε. Κι εσείς αυτό το κάνατε πράξη. Ήρθατε στο Σχολείο μας μικρά παιδιά από το Δημοτικό και πριν προλάβετε να συνειδητοποιήσετε αυτή τη μεγάλη αλλαγή στη ζωή σας, κληθήκατε να αντιμετωπίσετε μια πρωτόγνωρη κρίση, έναν εγκλεισμό που σας στέρησε τη χαρά της καθημερινής συναναστροφής και επικοινωνίας με τους συμμαθητές και τους καθηγητές σας. Αλλά παλέψατε και καταφέρατε, συχνά καινοτομώντας και συχνά πειραματιζόμενοι, να λειτουργήσετε αποτελεσματικά, χωρίς να σας κάμπτουν τα εμπόδια. Κι αυτό είναι ένα χρήσιμο εφόδιο που θέλουμε να κρατήσετε για όλη την υπόλοιπη ζωή σας. Με αυτογνωσία, οργάνωση και προσήλωση στους στόχους σας μάθατε ότι μπορείτε να έχετε εξαιρετικά αποτελέσματα. Αυτά θα θέλαμε να έχετε πάντα στις αποσκευές σας και με αυτά να ταξιδέψτε μακριά, να κυνηγήστε το όνειρό σας και να του δώσετε ζωή. Οι επιλογές και οι ενέργειές σας να χαρακτηρίζονται πάντα από ποιότητα και αξιοπρέπεια, μην αρκείστε στη μετριότητα, αναζητείστε το δυναμικό που έχετε μέσα σας και θα μεγαλοουργήσετε.

Εμείς ως Σύλλογος Γονέων και Κηδεμόνων προσπαθήσαμε σε συνεργασία με τους Καθηγητές σας να είμαστε πάντα δίπλα σας, να νιώθετε την αγάπη και το ενδιαφέρον μας, σε κάθε σας βήμα. Είμαστε άλλωστε οι γονείς σας, οι άνθρωποι που σας αγαπούν περισσότερο απ' όλους και θέλουν πάντα το καλό σας, την ευτυχία και την επιτυχία σας. Ως θεσμικό όργανο, σας αποχαιρετούμε σήμερα με ορισμένα συμβολικά δώρα (ένα αναμνηστικό φάκελο που περιέχει την ομαδική σας φωτογραφία, μια κλειδοθήκη και μια δωροεπιταγή) μαζί με τις ευχές μας για υγεία, ευτυχία και πρόοδο. Καλό καλοκαίρι!

Το Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων σχ. έτους 2021-2022

ΝΙΚΟΛΑΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΠΟΥΛΑΔΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΧΡΥΣΟΥΛΗ ΖΕΦΗ	ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΜΠΟΓΙΑΣΚΛΗ ΜΑΡΚΕΛΛΑ	ΤΑΜΙΑΣ
ΒΑΓΙΑΝΟΥ ΣΕΒΑΣΤΗ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
ΜΠΟΥΜΠΑΡΗ ΔΕΣΠΟΙΝΑ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
ΠΡΩΙΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	ΤΑΚΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
ΚΟΥΓΙΟΥΛΗ ΜΑΡΙΑ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ
ΠΑΙΔΟΥΣΗΣ ΙΣΙΔΩΡΟΣ	ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΟ ΜΕΛΟΣ